Am Schwimmbad 8
95326 Kulmbach
Tel. 09221 / 95620
Fax 09221 / 956222

e-mail: verkauf@taubenreuther.de

Anbauanleitung: Seilwindenanbausatz Toyota J15 2,8 D-40 ab Bj.2018
AL: 2155-04

Best.Nr.: 16-5911

Montagezeit: ca. 8 Std.

Hier sehen sie den fertig montierten Seilwindenanbausatz.
Bevor sie mit der Montage beginnen, lesen sie bitte diese Anleitung und das
Benutzerhandbuch der Seilwinde gut durch.

Achtung:
Bei Fahrten im offentlichen StraBenverkehr muBB das Rollenseilfenster mit der

Kunststoffabdeckung Best.Nr.: 15-905 abgedeckt werden.

Before you start fitting, please read and understand this instruction manual and the owners
manual of the winch.

Attention:
The roller failead must be covered (with the cover Nr. 15-905) when driving on public roads!




Stuckliste

***1 6_591 1 *kk

Schraubensatz

1x 10-76103, Adapter 100mm fiir ALU Seilfenster
1x Anbauanleitung 2155

2x Schraube M10 x 25
2x Scheibe M10
2x Federring M10

4x Senkschraube M6 x 16

16-5910 Seilwindenanbausatz

16-5910 Schraubensatz

1x Windenaufnahme (A)

1x StolRfangerhalter rechts (B)

1x StoRfangerhalter links (C)

1x Schablone fiir Modelle bis 2018 (D)
2x Adapterblech (E)

1x 1-90394, Steckdosenverlangerungskit

1x Anbauanleitung AL2067
1x Gutachten+Aufkleber

2x Schraube M5 x 30
4x U-Scheibe M5

2x Federring M5

2x Mutter M5

4x Schraube M6 x 20
4x Schraube M6 x 25
8x Scheibe M6
6x Scheibe M6 x 20
10x Federring M6
10x Mutter M6

2x Schraube M10 x 25
6x Scheibe M10
2x Federring M10

2x Schraube M12 x 1,25 x 30
2x Scheibe M12
2x Federring M12

2x Schraube M10 x 75
2x Scheibe M10
2x Federring M10

Schrauben Anzugsmomente siehe letzte Seite!
For torque information please see last page!







7S201 YEPDM.PET.

- 15LP

‘ vy .
ot W’;’;‘%\xm‘m;‘“‘“ ]VIV"\‘;% “'—'
‘W""‘m ;
' Ty Y Y

- |
»,'
?—
-
z
E‘i

3201




e w
P
~<d
e

h_ \_
u u.,‘hmm T U\
LUV T MULULTIT LT ;
ot ST, 1) MM nnn LTI Hlllllhhllllhhhl U\ 5 ' g
: —— f 3
Ty T LT uhmlillmul I LU N z
Ay, LU LT QT p
“uuuuu H‘HIHUUHI 1.1hnm\nmm\ .
“'-‘LJ..WLW{W{W o g

PRNrm

CTPRRNE P

[
‘
—
= d
l
T
— SR
—

. - N
— S ‘)L\".a%t
o A




- -
-~

TR T s,

Nur beim Einbau einer Zeon Platinum Seilwinde erforderlich!
Only required for the installation of a Zeon Platinum winch!




’

| .Nur bim Einbau einer Zeon Platinum Seilwinde erforderlich!
Only required for the installation of a Zeon Platinum winch!

10

Bl 3

M12 x 1,25 x 30, ol
Beidseitig / both sides Y




11

Getriebe um 72° nach vorne drehen!
Turn the gear by 72° to front!




Y

I
ﬁ .

13

Sélde noch nicht befestigen!
Do not tighten the winch now!

Ziehen Sie jetzt alle
Schrauben fest!
Tighten all screws now!

14

Das Gleiche an der linken Seite! / The same at the left side!




N
X

1 | [ Steckdosenverlangerungskit (1-90394) im Schaltkasten anschlieRen!
: Connect the remote socket extension kit to the contactor!

b
Schraube M6 x 20 |
Scheibe M6 x 20
\ '} v
=

|




Einbauanleitung der Seilwinde

beachten!
Please follow installation manual of the

18

Seilwinde befestigen! Zusatzlich Scheiben M10 verwenden!
Attach the winch! Additionally washers M10 use!




Steckdose an einem geeigneten Platz montieren! z.B. im Motorraum.
Mount the socket at a suittable place! For example in the engine compartment.




Mitte / Middl

Bohren @ 10,5mm / drill @ 10,5mm

AuBenkontur des Rollenseilfensters anzeichnen und ausschneiden!
Mark the outer contour of the rollerfailead and cut the bumper out!




Nur bei Kuststoffseil!
For syntetic rope only!

Bei Verwendung eines Aluminiumseilfensters AuBenkontur des Adapters
(F) anzeichnen und ausschneiden!
When using an aluminium fairlead, mark the outline of the adapter (F) and cut
the bumper out!

Erforderlich bei folgenden Sellwmden / Requ:red at the following winches:
WARN M8000, WARN XD9000, WARN XDC




www.toyota-zentrum.u

A0 Iy iy T

B &

25

Bei WARN Zeon Seilwinden erforderlich!
Required for WARN Zeon winches!




Nur bei Kuststoffseil!
For syntetic rope only!

M10 x 25 (2x)

F

Adapter (F) befestigen und Seil zur Halfte aufspulen! Seilfenster noch
nicht montieren, nur das Seil durchfiihren!

27

Mount the adapter (F) and roll up in half the rope!
Do not attach the aluminium fairlead yet, just thread the rope through!




.. Falls notwendig Adapterbleche (E) " a
D NS S I verwenden! ‘ ‘f

“:‘ If nessesary use adapter plates (E)! \6‘7 . Vg
1 ﬂl<):| Senkschraube M6 x 16 (4x) ——">} ”i

™

Orlglnal Schraube
mit Scheibe M6x20
und Mutter M6




Nur bei Kuststoffseil!
For syntetic rope only!

TAUBENREUTHER
’_———- - .

pE— .
b.

| —/

f——

Schrauben Anzugsmomente

SchraubengroBe | Giiteklasse - 8.8
M6 10 Nm
M8 25 Nm
M10 50 Nm
M12 87 Nm
M14 138 Nm
M16 210 Nm




